
FA Part 2 Economics Chapter 11 Online MCQ's Test

Sr Questions Answers Choice

1 ےہ ایک  مان  ارسود  اک  ٹجب  لصاحم 
A. ٹجب یتایقرت 
B. ٹجب یندما 
C. ٹجب لضاف 
D. ٹجب اک  ےراسخ 

2 ےہ یتوہ  یراد  ہمز  یک  سک  یرایت  یک  ٹجب  یزکرم  .
A. ناتسکاپ ردص 
B. مظعاریزو
C. ہنازخ ریزو  یقافو 
D. ہنیباک یقافو 

3 ےہ سکیٹ  اک  مسق  سک  سکیٹ  مکنا  ںیم  ناتسکاپ  .
A. سکیٹ بسانتم 
B. سکیٹ دئازتم 
C. سکیت یلیزنت 
D. سکیٹ ہطساولاب 

4 ےہ ایک  ةوکز  ںیم  حلاطصا  ینید  .
A. تدابع یندب 
B. تدابع یلام 
C. تدابع یناحور 
D. تدابع یلام  یندب 

5 ےہ اتوہ  عورش  لاس  یلام  ںیم  ناتسکاپ  .
A. ےس یئلاوج  مکی 
B. ےس یرونج  مکی 
C. ےس نوج  مکی 
D. ےس چرام  مکی 

6 ےہ لماش  ںیم  یندمآ  عئارز  ےک  تموکح  یئابوص  .
A. سکیٹ یندمآ 
B. یٹویڈ مٹسک 
C. سکیٹ یٹرپارپ 
D. سکیٹ زلیس 

7 ےہ ہصح  اک  یندمآ  یک  تموکح  یزکرم  .
A. سکیت رپ  ںویڑاگ  رٹوم 
B. ہنایبآ
C. سکیٹ یحیرفت 
D. سکیٹ مکنا 

8 ےہ رشع  حرش  رپ  راوادیپ  یناراب 
A. 10%
B. 8%
C. 2.5%
D. 5%

9 ےہ یترک  لوصو  تموکح  یسنوک  سیف  نشیرٹسجر  .
A. یقافو
B. یئابوص
C. یماقم
D. لسنوک نینوی 

10 ےہ لماش  ںیم  یندمآ  عئارز  ےک  تموکح  یئابوص  .
A. سکیٹ یٹرپارپ 
B. یٹوید زمتسک 
C. سکیٹ زلیس 
D. سکیٹ مکنا 

11 ےہ ہنلااس  ےپور  ےنتک  دح  یک  ٹوھچ  یک  سکیٹ  مکنا  ںیم  ناتسکاپ  .
A. 60 رازہ
B. ھکلا راچ 
C. 75 رازہ
D. رازہ ھکلا 80  کیا 

12 ےہ اتکساج  ایک  لقتنم  رپ  ںورسود  ھھوب  اک  سکیٹ  ںیم  تروص  سک  ںیم  لیز  جرد  .
A. سکیٹ تسار  هارب 
B. سکیٹ ہطساولاب 
C. سکیٹ یٹرپارپ 
D. سکیت مکنا 

13 ےہ اترک  شیپ  ںیم  ٹنمیلراپ  ٹجب  یقافو  .
A. ہنازخ ریزو 
B. مظعاریزو
C. تراجت ریزو 
D. ردص

14 ےہ سکیٹ  یملاسا  رپ  راوادیپ  یعرز 

A. ةوکز

B. دوس
C. رشع
D. تاریخ

15 ےہ هرادا  لااو  ےنرک  ذفان  سکیٹ  ںیم  ناتسکاپ  .
A. تنمٹراپیڈ مٹسک 
B. وینویر فآ  ڈروب  لرڈیف 
C. تنمٹراپیڈ سکٹ  مکنا 
D. تنمٹراپیڈ سکیت  زلیس 



16 ےہ لماش  ںیم  یٹویڈ  زئاسکیا  یزکرم  ںیم  ناتسکاپ  .
A. راوادیپ یعرز 
B. راوادیپ یتعنص 
C. رپ تادمآرد 
D. تادمارب

17 ےہ اتوہ  متخ  بک  لاس  یلام  ںیم  ناتسکاپ  .
A. 31 ربمسد
B. 31 چرام
C. 30 نوج
D. یئم مکی 

18 ےہ ضرف  ةوکز  رپ  دادعت  ینتک  یک  ںوٹنوا  .
A. 5
B. 7
C. 10
D. 11

19 ےہ کت  دح  یفاک  ماظن  اک  ںوسکیٹ  ںیم  ناتسکاپ  .
A. رادکچل
B. رادکچل ریغ 
C. هدیچیپ
D. ینیقی ریغ 

20 ےہ یترک  لصاح  ےس  عئارز  یتلاوصحم  ریغ  دص  یف  ےنتک  اک  یندما  ینپا  تموکح  یزکرم  .
A. 25%
B. 35%
C. 21%
D. 18%

21 ےہ اتوہ  وگلا  رشع  .
A. رپ مقر  دقن 
B. راوادیپ یعرز 
C. تراجت ناماس 
D. رپ ںویرکب  ڑیھب 

22 ےہ یترک  چرخ  ہصح  هدایز  اک  ٹجب  ےنپا  ناتسکاپ  تموکح  .
A. دوبہب حلاف و  یترشاعم 
B. عافد
C. ہیماظتنا
D. ہضرق ینوریب 

23 ےہ ةوکز  باصن  رپ  یدناچ  .
A. 45 ےلوت
B. 47.5 ےلوت
C. 52 ےلوت
D. 50 ےلوت

24 ںیہ یترک  لصاح  ےعیرز  ےک  ںوسکیٹ  ہصح  اک  یندمآ  ینپا  ںیتموکح  یئابوص  .
A. 50 دص یف 
B. 60 دص یف 
C. 75 دص یف 
D. 80 دص یف 

25 ےہ حرش  یک  ةوکز 
A. یلیزنت
B. بسانتم
C. ہنیعم
D. ںیہن یئوک 


